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Az üzleti terveket a vállalkozók használják üzleti ötletük finanszírozásának biztosításához, vagy a kisvállalkozások tulajdonosai, akik üzleti stratégiájukat finomítani kívánják. A céltól függetlenül hasznos lehet a sablonok készenléte.









Ha még soha nem írtunk üzleti tervet, vagy csak időt és erőfeszítést akarunk megtakarítani, íme 10 webhely, ahol letöltheti az üzleti terv sablonját és elkezdi az indulást.

Szerkesztő megjegyzés: Keres üzleti vállalkozási terv sablont vagy szolgáltatást? Ha olyan információra van szüksége, amely segít kiválasztani az Önnek megfelelőt, használja az alábbi kérdőívet, hogy a nővéreinkkel foglalkozó webhelyünk, a BuyerZone ingyenesen biztosítson információkat a különböző gyártók számára:

vásárlói zóna widget



A mérleg

A Balance üzleti terv sablonja szakaszokra bontható, amelyek segítenek a lehető legjobb üzleti terv elkészítésében, függetlenül attól, hogy finanszírozási vagy stratégiai célokat készít-e.

A weboldal szerint minden szakasz másolható Word, Excel vagy hasonló szövegszerkesztő alkalmazásba a szöveg egyszerű másolásával és beillesztésével. A webhely az egyes szakaszokat is lebontja, és útmutatást nyújt a sablon letöltéséhez és kitöltéséhez.











Bplans

A Bplans befektetői által jóváhagyott üzleti terv sablonját a Princeton University és a Babson College használta a vállalkozók vállalkozásindításuk megtanításához. A sablon összefoglalóval kezdődik, majd végigvezeti Önt a többi elemen, beleértve a pénzügyi tervet, a vállalati áttekintést és egyebeket. Létezik egy lépésről lépésre egy üzleti terv elkészítéséhez is, és a Bplans biztosítja a minta üzleti terveket tartalmazó könyvtárat, amely biztosítja, hogy a helyes úton haladj.



Saját vállalkozási intézet

A MOBI, vagy a Saját Vállalkozási Intézet a Santa Clara Egyetem Innovációs és Vállalkozási Központjának része. 15 részből álló üzleti tervsablont kínálnak, amely tartalmazza az üzleti profilt, az engedélyeket / engedélyeket és a helyet. Letöltheti a Word sablont. A MOBI hasznos javaslatokat nyújt az egyes szakaszok kitöltésére, valamint arra, hogy kiknek kell azokat áttekinteni.



PONTSZÁM

Az egyik legfontosabb dolog a SCORE üzleti terv sablonjában az, hogy miután kitöltötte, találkozhat egy SCORE mentorral az üzleti tervezés szakértői tanácsadásában. A SCORE lehetőségeket kínál induló és már megalapozott vállalkozások számára, és megtalálja az üzleti tervezés, finanszírozás, marketing stb. Terveit, ha ezen területek egyikét kívánja megvalósítani vállalkozásában.











Az egyoldalas üzleti terv társaság

Az egyoldalas üzleti terv társaság pontosan azt kínálja, amire a neve utal: egyoldalas üzleti terv azok számára, akik nem látják szükségessé egy kidolgozott tervet. Az egyoldalas üzleti terv több részre oszlik, mint például jövőkép, küldetés, célok, stratégiák és cselekvési tervek. Az összes kérdésre kulcsszavak és rövid mondatok segítségével válaszolhat.



New York StartUP

Ezt a sablont hivatalos üzleti tervként használják a New York StartUP-hez! Üzleti terv verseny. A PDF üzleti terv sablonját a Rhonda Abrams sikeres üzleti tervéből (The Planning Shop, 2010) adaptáltuk. Minden szakasz tartalmaz utasításokat, amelyek ismertetik a bevitt információk típusát. Ezen felül a sablon SWOT-elemzést és opcionális technológiai tervet tartalmaz.



Tervező

A Plan Buildr lépésről lépésre nyújt útmutatást, amely segít kitölteni az üzleti terv sablonjának minden részét - ami különösen hasznos azok számára, akik még soha nem írták meg az üzleti tervet. Kevesebb, mint 10 percet vesz igénybe, automatikusan kiszámítja az Ön pénzügyeit, és 10 professzionális forma közül választhat.











Legaltemplates

Letölthető a Legaltemplates ingyenes üzleti tervsablonja, és miután kitöltötte, egyszerűen kinyomtatja. Letölthet egy kitöltött verziót is, amely referenciaként használható. A nyolc fejezetű sablon elmagyarázza, hogy milyen információkra van szükség az egyes szakaszokban, és miért.



PandaDoc

A PandaDoc segítségével regisztrálhat egy 14 napos ingyenes próbaverzióra, majd hozzáférhet annak sablonjaihoz. Megtalálja az általános vállalkozások sablonjait, valamint az egyedi éttermek, pékségek, szállodák, indulók, kávézók és szalonok sablonjait. Miután feliratkozott az ingyenes próbaverzióra, testreszabhatja azt az üzleti igényeinek megfelelően, fotókat, árazási táblázatokat, videókat és egy olyan témát hozzáadva, amely megfelel a márkájának. Ha kész, elküldheti és nyomon követheti a megnyílásokat és a nézeteket a PandaDocon keresztül.



InvoiceBerry

Az InvoiceBerry elsősorban számlázási és nyomon követési platform, de a cég ingyenes üzleti terv sablonokat kínál szabadúszóknak és kisvállalkozásoknak. A tervek a Word, az Excel, az Open Office és a PowerPoint programokra vonatkoznak, és letölthetők közvetlenül a webhelyről. Biztosítanak egy üzleti terv ellenőrző listát is, amely biztosítja, hogy a megfelelő információkat tartalmazza. Az InvoiceBerry marketingterveket és összefoglaló összefoglalókat is tartalmaz, amelyeket beilleszthet az üzleti tervbe.











Ingyenes vs. fizetett üzleti tervsablonok

A szabad út megindításának előnye, hogy nos, a sablonok ingyenesek. De vannak hátrányok az ingyenes üzleti tervsablonokkal. [Szeretne megtalálni a vállalkozásának megfelelő üzleti terv szoftvert és szolgáltatásokat? Nézze meg a legjobb válogatásainkat.]

"Az üzleti terv elkészítése lehetővé teszi, hogy személyesen megtalálja az üzleti vállalkozásokat, és kidolgozza azokat. Most egy online sablonnal kezdve jó kiindulási pont, de ezt felül kell vizsgálni és a piacra kell irányítani" - mondta Attiyya Atkins., talált az A + Szerkesztés kategóriában. "A letölthető üzleti tervek a piaci árakat idézhetik elő, ami pontatlanná teszi a költségvetést. Ha pénzt szeretne szerezni a befektetőktől, akkor nulla hibával rendelkező testreszabott üzleti tervre van szüksége."

Janil Jean, a Logo Design Guru tengerentúli üzletvezetője elmondta, hogy az ingyenes sablonok korlátozott testreszabási lehetőségeket kínálnak (például a cég nevét, szöveget stb.), És egy csomó ember használja őket, tehát, ha ezt a biztonság érdekében használják Alapok, a befektetők már belefáradhatnak, ha ugyanazt az üzleti terv formátumot látják.














Ajánlott:


A Legjobb Ingyenes Számviteli Szoftver Vállalkozások Számára




A Wave egy ingyenes, felhőalapú számviteli szoftver, amely szabadúszóként és 10nél kevesebb alkalmazottat foglalkoztató vállalkozások számára életképes

Legjobb Ingyenes Menedzsment Képzés Informatikai Szakemberek Számára



Használja ezeket az ingyenes erőforrásokat, hogy továbblépjen az informatikai karrierjében

Tippek Az üzleti Tulajdonosok Ingyenes Képszerkesztő Képességeinek Javításához



A fotózás meglepően sok dolgot érint egy kisvállalkozásban. Használja ki ezeket a hasznos forrásokat ingyenesen a szerkesztési képességein

Osclass áttekintés: A Legjobb Ingyenes Toborzó Szoftver Az üzleti életben



Az Osclass a legjobb ingyenes toborzási szoftver. Lehetővé teszi a vállalkozások számára, hogy álláshelyeket küldjenek és irányítsák a bérbeadási folyamatot, de hiányzik néhány kulcsfontosságú funkció

4 Ingyenes Titkosítási Szolgáltatás Az üzleti Kommunikáció Biztonságához



Védje kommunikációját teljes körű titkosítással. Nem tudja, hogyan? Nézze meg ezeket az ingyenes és könnyen használható kommunikációs titkosítási szolgáltatásokat





















Népszerű Bejegyzések











Mi Az Infláció?











A Közösségi Médiaelemzés Megértése











Legjobb Facebook Csoportok Vállalkozók Számára


























Szerkesztő Választása
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A téma által népszerű











A „nyári Péntekig” Felmelegedő Munkaadók











A Legjobb Ingyenes Bejövő Online Fax Szolgáltatás











Hogyan Kell Felkészülni A Vállalati Tarifák Kezelésére?
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